
Útmutató a 
2022-es skóciai 
népszámláláshoz

Nyissa meg a census.gov.scot 

Népszámlálás Skóciában. 
Ha szeretné, hogy jobban menjenek a dolgok, töltse ki a kérdőívet.



Mi az a  
népszámlálás?
A skóciai népszámlálás során hivatalosan számba vesznek minden személyt és 
háztartást az országban. Erre általában 10 évente kerül sor. A népszámlálás keretében 
kérdéseket tesznek fel az emberek életkoráról, neméről, otthonáról, élethelyzetéről, 
munkahelyéről, végzettségéről és képesítéseiről, valamint etnikai hovatartozásáról.

A népszámlálás elvégzése azért fontos, mert a válaszok alapján a Scottish Government (skót 
kormány) és más szolgáltatók hozzájutnak az emberek életét és közösségeit befolyásoló 
fontos döntések meghozatalához szükséges adatokhoz.

Ilyen döntés például, hogy mennyit költsenek fontos szolgáltatásokra a közösségeinkben, 
például oktatásra, lakhatásra, egészségügyre, utakra és vasútra stb.

Mikor kerül sor a népszámlálásra?
A népszámlálásra március 20-án, vasárnap kerül sor, de online is részt vehet rajta az erről 
szóló levél megérkezése után. A válaszoknak azonban a háztartás március 20-i (vasárnapi) 
állapotát kell tükrözniük.

Hogyan tölthetem ki a népszámlálási kérdőívet?
A népszámlálást online vagy papíralapú kérdőív kérésével lehet kitölteni. A háztartásoknak 2022. 
február végétől kézbesítik a kérdőív online kitöltéséről szóló utasításokat tartalmazó levelet.

A népszámlálási kérdőív kitöltési webhelye február 28-tól él. 

1. Keresse fel a www.census.gov.scot webhelyet
2. Kattintson a START gombra
3. Adja meg a levélben kapott egyedi internetes hozzáférési kódot
4. Kövesse a képernyőn megjelenő utasításokat 

Ha papíralapú kérdőívet kér, vagy új internetes hozzáférési kódra van szüksége, nyissa meg a 
census.gov.scot webhelyet, vagy hívja fel a segélyvonalat a 0800 030 8308-as telefonszámon.

Ki kell töltenem a népszámlálási kérdőívet?
Igen. Minden skóciai háztartás jogi felelőssége a népszámlálási kérdőív kitöltése. Ez rendkívül 
fontos annak érdekében, hogy a népszámlálás részletes és pontos adatokat szolgáltasson a 
teljes népességről. 



A népszámlálási kérdőívet minden olyan személynek ki kell töltenie, aki az adott háztartásban 
él, abban tulajdonjoga van, bérli azt, vagy annak közüzemi számláit fizeti. Ha Ön gondozási 
otthonban, diákotthonban vagy kollégiumban él, és elmúlt 16 éves, külön népszámlálási 
kérdőívet kell kitöltenie, és az intézmény kérdőívén is szerepelnie kell. 

Mit tegyek, ha nem értem a kérdéseket?
A kitöltési webhely (census.gov.scot) február 28-i elérhetősége után fel tudja keresni a 
webhelyet, ahol részletes útmutatást kap minden kérdés megválaszolásához az alábbi 
nyelveken. Segélyvonalunk további nyelvi támogatást is biztosít a 0800 030 8308-as 
telefonszámon.

arab gael mandarin orosz

kantoni hindi lengyel szlovák

cseh kurd pandzsábi török

fárszi litván román urdu

Mit tegyek, ha fogyatékossággal élek?
A fogyatékkal élők több szervezetével is együttműködtünk annak  
érdekében, hogy a népszámlálás a lehető legakadálymentesebb 
legyen. Ha támogatásra van szüksége, vagy más formátumban 
szeretné megkapni a kérdőívet, lépjen kapcsolatba 
kapcsolattartó központunkkal, vagy keresse fel a 
census.gov.scot webhelyet. Gondozóját, ismerősét vagy 
családtagját is megkérheti, hogy legyenek segítségére a 
népszámlálási kérdőív kitöltésében.

Ha hallási nehézsége vagy beszédzavara van, használja a szöveges 
szolgáltatást a 18001 0800 030 8308-as telefonszámon.

Biztonságban vannak népszámlálási adataim?
Igen. A népszámlálási adatok közzététele előtt minden személyes adatot eltávolítunk annak 
érdekében, hogy az egyének ne legyenek beazonosíthatók válaszaik alapján. A népszámlálási 
adatokat 100 évig nem teszik közzé, és a kormány kötelezettséget vállal arra, hogy a lehető 
legkevesebb embernek biztosít hozzáférést az adatokhoz. 

Mit tegyek, ha további segítségre van szükségem?
Február 28-tól elérhető kapcsolattartási központunk ingyenesen hívható bármely vezetékes 
vagy mobiltelefonszámról a 0800 030 8308-as számon. Webchaten keresztül is kapcsolatba 
léphet velünk, a census.gov.scot cimen.
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